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Антивладини протести у неколико десетина градова широм Турске, који су ушли у пети
дан, "иду руку под руку са тероризмом", изјавио је турски премијер Реџеп Тајип
Ердгоган, уочи одласка у посету северној Африци.

  

"Ово је протест који су организовали екстремистички елементи и ми нећемо дати ништа
онима који иду руку под руку са тероризмом", рекао је Ердоган.

  

  

По доласку у Рабат, у Мароку, турски премијер је странке које су изгубиле на изборима
оптужио за насиље које ће, према његовом мишљењу, бити кратког века.

  

"Ситуација ће се за неколико дана вратити у нормалу. Сада се смирује и када се вратим
са пута проблеми ће бити решени. Републиканска народна странка и остали дисиденти
стоје иза ових догађаја", казао је Ердоган мислећи на главну турску опозицију.

  

Он је одбацио сугестије да су Турци који га оптужују да покушава да наметне исламске
реформе у секуларној држави почели "турско пролеће". Сукоби који су захватили велики
број градова у Турској, данас су ушли у пети дан, преносе агенције.

  

Полиција у Истанбулу се у раним јутарњим часовима играла мачке и миша са хиљадама
демонстраната који су се окупили у близини Ердоганове канцеларије и на оближњем
стадиону фудбалског тима "Бешикташ". Репортери АФП су видели како хитна помоћ
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одводи велики број демонстраната.

  

Док се изнад околних улица вио бели дим, хиљаде других демонстраната су се окупиле
на тргу Таксим, симболичном епицентру протеста. Они су узвикивали "Тајипе, поднеси
оставку!" и махали црвеним заставама и траспарентима и звиждали. У Анкари је
полиција јутрос употребила сузавац и водене топове да би растерала више стотина
демонстраната.

  

  

Један од главних синдиката у земљи данас је позвао на дводневни штрајк у знак
протеста због насиља над демонстрантима и завођења "државе терора".

  

Протести су почели када је полиција кренула да се обрачунава са демонстрантима на
мирном протесту у Истанбулу због плана градње на месту где се налази парк Гези, на
тргу Таксим, који представља ретку зелену оазу тог града. Демонстрације су, потом,
прерасле у масовне антивладине протесте у Истанбулу, Анкари и још неколико десетина
других градова.

  

САД су изразиле забринутост због опхођења полиције према демонстрантима.

  

"Ми смо забринути због извештаја о прекомерној употреби силе и надамо се да ће бити
спроведена темељна истрага о тим инцидентима и да ће полиција показати максималну
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уздржаност", изјавио је амерички државни секретар Џон Кери.

  

Сукоби однели две жртве

  

Унија лекара је јуче саопштила да је један мушкарац погинуо када је аутомобил налетео
на демонстранте у недељу у Истанбулу. Приватна телевизија НТВ је јутрос објавила да
је 22-годишњи мушкарац убијен хицем из ватреног оружја у главу у провинцији Хатај, на
југу земље. Абдулах Комерт је јуче преминуо у болници, наведено је у саопштењу
канцеларије гувернера.

  

(Танјуг)
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